



Задержан судоводитель, обвиняемый в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшем по неосторожности смерть ребёнка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Напомним, что 13 июня текущего года, судоводитель, управляя маломерным судном «Centurion RI», осуществлял буксировку вейкбордиста по водной глади акватории Москвы-реки, при этом малолетний пассажир в нарушение установленных правил находился на борту



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

без спасательного жилета. В ходе движения судоводитель допустил раскачивание катера, в результате чего мальчик выпал за борт и был травмирован винтом двигателя. Несмотря на произведённые реанимационные мероприятия ребёнка спасти не удалось.

В настоящее время судоводитель задержан, ему уже предъявлено обвинение, в ближайшее время следователь будет ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжится. Ранее по поручению Председателя СК России ход его расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1582436>